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Stemmingen moties MIRT 

Stemmingen moties MIRT 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over het Meerjarenprogramma Infrastructuur, 
Ruimte en Transport (MIRT), 

te weten: 

- de motie-Heutink over tot er een nieuw kabinet is geen 
onomkeerbare stappen zetten in relatie tot de herprioritering 
(36410-A, nr. 30); 

- de motie-Heutink over een plan van aanpak over het 
hervatten en herfinancieren van de zeventien gepauzeerde 
MIRT-projecten (36410-A, nr. 31); 

- de motie-De Hoop c.s. over in overleg treden met de 
provincie Overijssel over hoe het Rijk kan bijdragen aan het 
bespoedigen van de elektrificatie van de dieseltreinlijnen 
(36410-A, nr. 32); 

- de motie-De Hoop c.s. over uitspreken dat de komst van 
de Lelylijn zeer gewenst is en dat de reeds gereserveerde 
middelen voor deze lijn hiervoor gereserveerd moeten 
blijven (36410-A, nr. 33); 

- de motie-De Hoop c.s. over beide plannen voor de A27 
bij Amelisweerd toetsen op alle maatschappelijk relevante 
effecten (36410-A, nr. 34); 

- de motie-De Hoop over met de regio en ProRail zoeken 
naar een oplossing voor het tekort van 1,5 miljard bij het 
project Noord/Zuidlijn (36410-A, nr. 35); 

- de motie-Olger van Dijk c.s. over aspecten van brede 
welvaart meewegen bij het afwegingskader van infrastruc- 
tuurbeslissingen voor MIRT-investeringen (36410-A, nr. 37); 

- de motie-Bamenga c.s. over alternatieve financiering 
onderzoeken voor de ov-verbinding Amsterdam-Haarlem- 
mermeer (36410-A, nr. 38); 

- de motie-Grinwis c.s. over in de komende periode de 
Lelylijn in het kernnetwerk van TEN-T opnemen (36410-A, 
nr. 39); 

- de motie-Grinwis/Olger van Dijk over bepalen of de A2 
Deil-Den Bosch-Vught in aanmerking komt voor alternatieve 
aanwending van de gereserveerde middelen (36410-A, nr. 
40); 

- de motie-Grinwis/Vedder over de beleidsregels voor 
extern salderen op korte termijn zodanig verbeteren dat 
eventueel aanwezige dier- en fosfaatrechten niet meer los 
verkocht worden (36410-A, nr. 41). 

(Zie notaoverleg van 22 januari 2024.) 

De voorzitter: 
We beginnen met een stemverklaring van het lid Kostić. 

Kamerlid Kostić (PvdD): 
Voorzitter. De stemverklaring betreft de motie over het 
doortrekken van de Noord/Zuidlijn. De Partij voor de Dieren 
is voor investeringen in het ov. Daarom gaan we voor de 
motie stemmen. Maar we vinden het wel belangrijk om 
daarbij aan te tekenen dat we én met een echt plan komen 
voor het verbeteren van het treinverkeer en internationaal 
verkeer, én dat Schiphol deze infrastructurele wijziging niet 

mag gebruiken om vervolgens nog meer intercontinentale 
vluchten te faciliteren. 

Dank u wel. 

De voorzitter: 
Heel goed. Dank u wel. 

In stemming komt de motie-Heutink (36410-A, nr. 30). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van JA21, BBB, 
FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Heutink (36410-A, nr. 31). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
Volt, D66, NSC, de SGP, de ChristenUnie, de VVD, JA21, 
BBB, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aange- 
nomen. 

In stemming komt de motie-De Hoop c.s. (36410-A, nr. 32). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD, D66, NSC, de SGP, 
de ChristenUnie, het CDA, JA21 en BBB voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-De Hoop c.s. (36410-A, nr. 33). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD, D66, NSC, de 
ChristenUnie, het CDA, de VVD, JA21, BBB en FVD voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-De Hoop c.s. (36410-A, nr. 34). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, Volt, de PvdD, D66 en de ChristenUnie 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-De Hoop (36410-A, nr. 35). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD, D66, de Christen- 
Unie, het CDA, JA21 en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Olger van Dijk c.s. (36410-A, 
nr. 37). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD, D66, NSC, de SGP, 

35-7-1 

30 januari 2024 

TK 35 Stemmingen moties MIRT Tweede Kamer 



de ChristenUnie, het CDA, de VVD, JA21, BBB en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Bamenga c.s. (36410-A, nr. 38). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD, D66, de SGP, de 
ChristenUnie, het CDA, JA21 en FVD voor deze motie heb- 
ben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, 
zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Grinwis c.s. (36410-A, nr. 39). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD, D66, NSC, de SGP, 
de ChristenUnie, het CDA, de VVD en JA21 voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Grinwis/Olger van Dijk (36410- 
A, nr. 40). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
Volt, D66, NSC, de SGP, de ChristenUnie, het CDA, de VVD, 
JA21, BBB, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Grinwis/Vedder (36410-A, nr. 
41). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD, D66, NSC, de SGP, 
de ChristenUnie, het CDA, de VVD en BBB voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 
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